
UTD Graduate Follow-up Survey
Class of 2005-2006 Survey Responses
Compiled by UTD Career Center

A
rt

s 
&

 H
um

an
iti

es

B
eh

av
io

ra
l a

nd
 B

ra
in

 S
ci

en
ce

s

En
gi

ne
er

in
g/

C
om

pu
te

r S
ci

en
ce

G
en

er
al

 S
tu

di
es

M
an

ag
em

en
t*

N
at

ur
al

 S
ci

en
ce

 &
 M

at
he

m
at

ic
s

So
ci

al
 S

ci
en

ce

A
LL

 S
C

H
O

O
LS

%
 o

f R
es

po
ns

es

Undergraduate Survey Responses
Continuing Education 4 15 4 3 8 8 7 49 9.4%
Employed FT 15 21 32 25 160 9 28 290 55.4%
Employed PT 4 2 2 6 9 1 6 30 5.7%
Employed Other 1 2 1 2 6 1 6 19 3.6%
Military Service 1 1 2 0.4%
Not Employed-Still Seeking 8 7 29 5 31 11 7 98 18.7%
Not Employed-Not Seeking 4 1 4 4 11 11 85 16.3%
Total Undergraduate Responses 37 47 70 45 218 41 65 523
% of Respondents Employed or Continuing Education 67.6% 85.1% 57.1% 80.0% 83.9% 46.3% 72.3% 74.6%

Graduate Degree Survey Responses
Continuing Education 1 1 1 1 3 7 2.8%
Employed FT 3 19 45 1 80 9 15 172 68.5%
Employed PT 1 1 1 2 5 2.0%
Employed Other 2 1 1 4 1.6%
Military Service 0.0%
Not Employed-Still Seeking 2 4 20 1 25 4 3 59 23.5%
Not Employed-Not Seeking 1 3 4 1.6%
Total Graduate Degee Responses 8 26 67 2 111 17 20 251
% of Respondents Employed or Continuing Education 62.5% 84.6% 70.1% 50.0% 74.8% 76.5% 85.0% 74.9%



Total # Responses All Levels 45 73 137 47 329 58 85 774
% of Respondents Employed or Continuing Education 66.7% 84.9% 63.5% 78.7% 80.9% 55.2% 75.3% 74.7%

*MBAs
Continuing Education 0.0%
Employed FT 59 76.6%
Employed PT 1 1.3%
Employed Other 1
Military Service 0.0%
Not Employed-Still Seeking 16 20.8%
Not Employed-Not Seeking 0.0%
Total MBA Responses 77

79.2%

20.6% Overall Response Rate


